



снимет фильм о подводной лодке Северного флота «К-19», которая дважды – в июне 1961-го и феврале 1972 года – потерпела аварию. К съемкам будут привлечены норвежские и американские партнеры. Видимо, лавры «Титаника» не дают покоя самому голливудскому из всех русских режиссеров. (Максим БЕССЕРЕБРЯНЫЙ)

ды, чем о его богатстве. После новогоднего показа «Цирюльника» по всем газетам распространилась информация о том, что Михалков снимает «Утомленные солнцем-2» и к следующему Новому году воскреснут и генерал, и друг-предатель Меньшиков, и маленькая дочка генерала. Пресс-служба михалковской компании «ТриТэ» ничего не опровергает, но ничего и не подтверждает. Зато несколько дней назад весь мир по радио «Свобода» узнал, что «ТриТэ»

**Русский  
«Титаник»  
плывет**

О планах Никиты Михалкова ходят не меньшие леген-

Зем. К. Л. Д. -  
2001. - 26 янв. -  
65.